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Cerámicas Aparici presents a carefully curated selection 
of outdoor floor tiles for terraces, gardens, parking 
areas and commercial outdoor spaces all in line with the 
latest design trends. Offering high durability and easy 
maintenance, our porcelain pieces transform any outdoor 
space into an exclusive, sophisticated environment that 
will remain unchanged over time. Available in an R11 anti-
slip finish in 10 mm and 20 mm thicknesses, our outdoor 
collection is inspired by the aesthetics of textile, wood, 
stone, terracotta and more, and allows the creation of 
harmonious and personalized designs.
In addition, all outdoor tiles are available in a matching 
indoor version with a natural finish and 10 mm thickness, 
allowing for a seamless visual flow between exterior and 
interior spaces in both residential and commercial projects. 
All of this is enhanced by the precision of our monocaliber 
rectified finish a hallmark of our brand  ensuring a perfectly 
aligned, millimetric transition between surfaces. 
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ES

Cerámicas Aparici presenta una cuidada selección 
de pavimentos para terrazas, jardines, zonas de 
aparcamiento y exteriores comerciales, todos ellos 
alineados con las últimas tendencias en diseño. Gracias a 
su alta resistencia y fácil mantenimiento, nuestras piezas 
en porcelánico transforman cualquier espacio exterior en 
un entorno exclusivo, sofisticado e inalterable al paso del 
tiempo. Disponibles en acabado antideslizante Clase 3 y 
en espesores de 10 mm y 20 mm, nuestras colecciones 
inspiradas en la estética del textil, la madera, la piedra o 
la terracota, entre otras, permiten crear composiciones 
armónicas y personalizadas.
Además, todos los modelos antideslizantes cuentan con 
su versión en acabado natural y 10 mm de espesor para 
interior, lo que facilita una continuidad visual impecable 
entre exterior e interior, tanto en proyectos residenciales 
como comerciales. Todo ello con la precisión del 
rectificado monocalibre, sello distintivo de nuestra marca, 
que garantiza una transición milimétrica y perfectamente 
alineada entre superficies.
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I N - T O - O U T

EN

The IN-TO-OUT solution, from an interior design 
perspective, adapts technically to different uses 
offering both functional and aesthetic advantages. 
The ability to extend the same material from the 
interior to the exterior creates a sense of continuity, 
spaciousness, and spatial unity, enhancing the 
connection with the surroundings and dissolving 
traditional architectural boundaries. This approach 
not only elevates the perceived quality of the space 
but also fosters a stronger visual connection with 
nature, improving the user experience. In commercial 
spaces, this integration reinforces brand identity and 
projects an image of professionalism and thoughtful 
design, while in residential environments, it brings a 
serene, elegant, and highly functional aesthetic.

ES

La solución IN-TO-OUT, desde el punto de vista 
del diseño de interiores, se adapta técnicamente a 
diferentes usos ofreciendo ventajas tanto funcionales 
como estéticas. La posibilidad de extender un mismo 
material desde el interior hasta el exterior crea una 
sensación de continuidad, amplitud y unidad espacial 
que potencia la relación con el entorno y diluye los 
límites arquitectónicos tradicionales. Este recurso no 
solo eleva la percepción de calidad del espacio, sino 
que también favorece una mayor conexión visual 
con la naturaleza y mejora la experiencia del usuario. 
En espacios comerciales, esta integración refuerza 
la identidad de marca y proyecta una imagen de 
profesionalismo y diseño cuidado; mientras que, en 
entornos residenciales, aporta una estética serena, 
elegante y altamente funcional.

Outdoor Tile Floor: Chevron Oak Stamp 2CM 49,75x99,55 cm
Indoor Tile Floor: Chevron Oak Stamp 1CM 49,75x99,55 cm / Wall: Corten Oxidum 99,55x99,55 cm
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O U T D O O R  P O R C E L A I N  A D V A N T A G E S

EN

Our outdoor tiles stand out for their superior technical 
advantages, offering exceptional resistance that 
translates into high durability against adverse 
weather conditions, impacts, and wear, making 
them ideal for high-traffic areas in both residential 
and commercial settings. Their low-maintenance 
surface, characterized by waterproof and slip-
resistant properties, ensures enhanced safety 
without sacrificing aesthetics, while the precision in 
their manufacturing allows for versatile adaptation 
to various outdoor construction solutions—from 
terraces to facades. Additionally, the integration of 
eco-efficient technologies in the production process 
not only optimizes product performance but also 
reinforces our commitment to sustainability, 
presenting itself as a solid and long-lasting 
technical investment for high-demand projects. 

ES

Nuestras baldosas de exterior destacan por sus 
ventajas técnicas superiores, ofreciendo una 
resistencia excepcional que se traduce en alta 
durabilidad ante condiciones climáticas adversas, 
impactos y desgaste, lo que las hace ideales para 
zonas de alto tránsito en entornos residenciales y 
comerciales. Su superficie de fácil mantenimiento, 
caracterizada por propiedades hidrófugas y 
antideslizantes, garantiza mayor seguridad sin 
renunciar a la estética, mientras que la precisión 
en su fabricación permite una adaptación versátil 
a diversas soluciones constructivas en exteriores, 
desde terrazas hasta fachadas. Además, la 
integración de tecnologías ecoeficientes en 
el proceso de producción no solo optimiza el 
rendimiento del producto, sino que también 
refuerza nuestro compromiso con la sostenibilidad, 
presentándose como una inversión técnica sólida 
y duradera para proyectos de alta exigencia.

Thermal shock resistant.
Resistente a las variaciones térmicas.

Résistant aux variations thermiques.
Thermoschockbeständig.

Anti-Slip finish.
Acabado antideslizante.

Chemical attack resistance.
Resistente a productos químicos.

Résistant aux produits chimiques.
Beständigkeit gegen chemische Angriffe.

Eco-friendly.
Ecológico. Écologique.

Umweltfreundlich.

Finition antidérapante.
Anti-Rutsch-Beschichtung.

10MM / 20MM

10MM / 20MM

10MM / 20MM

10MM / 20MM

Compact monolitic slab 2cm thick 
squared and rectified.

Losa monolitica compacta de 2 cm de 
espesor, escuadrada y rectificada.

Dalle monolithique compacte de 2 cm 
d’épaisseur, quadrillée et rectifiée.
Kompakte Platte 2cm dick.

Easy to install.
Facil de colocar.

Facile à installer.
Leicht zu montieren.

20MM

20MM

Haute résistance à la flexion.
Hohe statische Belastbarkeit.

High static load resistance.
Elevada resistencia a la Flexión.

20MM

Removable and reusable.
Desmontable y reutilizable.

Amovible et réutilisable.
Abnehmbar und wiederverwendbar.

20MM

Frost resistant.
Resistente a la helada.

Résistant au gel.
Frostbeständig.

10MM / 20MM
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O U T D O O R  I N S T A L L A T I O N  S Y S T E M S

LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE

DRY LAYING ON GRASS OR SAND

LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE
This system enables the creation of perfectly stable and durable surfaces 
for outdoor porcelain tiles in 10mm and 20mm thicknesses. The 20mm tiles 
used with this method can support both moving and stationary vehicles. 
This solution is ideal for heavy-traffic outdoor areas, particularly squares, 
pavements, and cycle paths.

COLOCACIÓN SOBRE SOLERA CON ADHESIVO
Esta técnica permite crear superficies perfectamente estables y duraderas 
para baldosas de gres porcelánico de exterior en espesores de 10 mm 
y 20 mm. Las losas de 20 mm instaladas con este método resisten el 
paso y estacionamiento de vehículos. Es una solución ideal para zonas 
exteriores de alto tránsito, como plazas, aceras o carriles bici.

DRY LAYING ON GRASS OR SAND
In both public and private outdoor areas, this method involves laying 
tiles directly on grass or sand, without adhesives. It allows for easy 
repositioning and reuse of the tiles. This technique does not require 
professional installation, and the surface is ready for use immediately.

COLOCACIÓN EN SECO SOBRE CÉSPED O ARENA
En espacios públicos o privados, esta técnica consiste en colocar las 
baldosas directamente sobre césped o arena, sin usar adhesivos. Permite 
cambiar el pavimento en cualquier momento y reutilizar los mismos 
materiales varias veces. No requiere instaladores especializados y el 
suelo está listo para su uso de inmediato.

20MM |  10MM

20MM

DRY LAYING ON GRAVEL
DRY LAYING ON GRAVEL
Recommended for areas with water drainage issues or on cement and 
concrete substrates, such as balconies or terraces. The tiles are laid 
directly onto a prepared gravel bed without adhesives. 

COLOCACIÓN EN SECO SOBRE GRAVA
Recomendada para zonas con problemas de drenaje o sobre bases de 
cemento y hormigón, como balcones o terrazas. Las baldosas se colocan 
directamente sobre una base de grava previamente preparada, sin 
adhesivos.

20MM

RAISED LAYING WITH SUPPORT-PLOT 
SYSTEM

RAISED LAYING WITH SUPPORT – PLOT SYSTEM
This system uses polypropylene pedestals to support 20mm tiles. The 
supports are fully adjustable and make it possible to create raised floors 
on any substrate. The simplicity of assembling and disassembling this 
raised system allows for easy access and modification of the underlying 
installations whenever needed.

COLOCACIÓN ELEVADA CON SOPORTE SISTEMA DE PLOTS
Este sistema utiliza soportes de polipropileno regulables para instalar 
baldosas de 20 mm de grosor. Los soportes son completamente 
ajustables y permiten crear suelos elevados sobre cualquier tipo de 
base. Su montaje y desmontaje sencillo permite acceder fácilmente 
a las instalaciones inferiores y modificarlas según sea necesario.

20MM

Outdoor: Attila Ivory 2CM 49,75x99,55 cm
Indoor: Atilla Ivory 49,75x99,55 cm  
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O U T D O O R  S T E P  T I L E  S O L U T I O N S

EN

Our range of complementary steps for a complete and seamless 
solution is designed to provide both functional and aesthetic 
value in outdoor projects. Available in the various models and 
sizes, each step is produced to match all tile references in our 
catalogue, ensuring flawless visual continuity in an R11 A+B+C 
finish.
These steps are available on request for all collections in the 
catalogue, guaranteeing perfect integration with the selected 
tiles.

ES

Nuestra gama de peldaños complementarios está diseñada 
para ofrecer una solución funcional y estética en proyectos 
de exterior. Disponibles en los diferentes modelos y tamaños, 
los peldaños se fabrican a juego con todas las referencias del 
catálogo, garantizando una continuidad visual impecable en un 
acabado Clase 3. 
Los peldaños están disponibles bajo pedido para todas las 
colecciones del catálogo, asegurando una integración perfecta 
con los azulejos seleccionados. 

Step Type Gradone 1cm I Angular Type Gradone 1cm

49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2655
49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2779
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2559
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2609

Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado

2,95 cm
1.16”

2,95 cm
1.16”

Step Type Gradone 1cm I Angular Type Gradone 1cm

49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2655
49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2779
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2559
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2609

Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado

2,95 cm
1.16”

2,95 cm
1.16”

Step Type L 1cm I Angular Type L 1cm

44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2503
44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2585
94x99,55 cm - 37,01”x39,19” G-2609
94x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2815
54x59,2 cm - 21,26”x23,45” G-2375

Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado
Rectified I Rectificado

Step Type L 2cm I Angular Type L 2cm

Step 45º 2cm I Step 45º 2cm

31x99,55 cm - 12,20”x39,19” G-2623
31x100 cm - 12,20”x39,37” G-2623

Rectified I Rectificado

*Steps Tiles made to measure and available for all existing 
references in this catalogue. Grooves optional.
Steps realizados a medida y disponibles para todas las referencias 
de este catálogo. Ranurado opcional.

5cm
1,97”

44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2609
44x100 cm - 17,32”x39,37” G-2609
44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2815
44x100 cm - 17,32”x39,37” G-2815

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

18cm
7,08”

Outdoor : Bavaria Beige_Ivory 2CM 49,75x99,55 cm  
Indoor : Bavaria Beige 49,75x99,55 cm 
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S W I M M I N G  P O O L  D R A I N A G E  S O L U T I O N S

EN

Special drainage pieces for pool surroundings
We offer a complete range of special pieces specifically 
designed for drainage systems around the perimeter of 
swimming pools. These solutions ensure efficient water 
runoff, preventing accumulation and improving safety by 
maintaining an R11 A+B+C barefoot anti-slip finish at all 
times.
Available in all 20mm outdoor models, our grates are 
manufactured with the same design and finish as the 
tiles in the catalogue, ensuring a consistent aesthetic 
throughout the project. The combination of technical 
functionality and matching design makes these pieces 
the ideal choice for those seeking an elegant, safe, and 
durable solution around the pool.

ES

Piezas especiales de drenaje para entornos de piscina 
Ofrecemos una línea completa de piezas especiales 
diseñadas específicamente para los sistemas de drenaje 
en zonas perimetrales de piscinas. Estas soluciones 
garantizan una evacuación eficiente del agua, evitando 
acumulaciones y mejorando la seguridad del entorno al 
mantener en todo momento el acabado antideslizante 
clase 3. 
Disponibles en todos los modelos outdoor de 20mm, 
nuestras rejillas se fabrican con el mismo diseño y acabado 
que los azulejos del catálogo, manteniendo la estética 
uniforme del proyecto. La combinación de funcionalidad 
técnica y diseño a juego convierte a estas piezas en la 
opción ideal para quienes buscan un resultado elegante, 
seguro y duradero alrededor de la piscina.
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D E C O R  S H A P E D  P I E C E S

EN

Our collection of 20mm-thick decorative porcelain pieces 
is designed to provide creative and distinctive solutions 
for outdoor environments. Featuring five exclusive 
shapes Trapezio, Esagono, Polígono, Palma, and Arco 
this range enables the creation of walkways, pathways, 
and ornamental surfaces with a unique and architecturally 
refined aesthetic. Each shape can be custom-made in 
any of our outdoor porcelain tile collections, ensuring 
full visual and functional integration. Their dimensional 
versatility and customizable design make them the perfect 
choice for landscaping and outdoor projects of any scale.

ES

Nuestra colección de piezas decorativas en porcelánico 
de 20 mm de espesor ha sido desarrollada para ofrecer 
soluciones creativas y diferenciadoras en el diseño 
de espacios exteriores. Con cinco formas exclusivas 
Trapezio, Esagono, Polígono, Palma y Arco, esta gama 
permite componer senderos, zonas de paso y superficies 
decorativas con una estética singular y de alto valor 
arquitectónico. Cada forma puede fabricarse bajo pedido 
en cualquiera de las colecciones de porcelánico para 
exterior, garantizando la integración total con el resto del 
pavimento. Su versatilidad dimensional y posibilidad de 
personalización las convierten en la opción ideal para 
proyectos paisajísticos de cualquier escala.

Trapezio

Image showing:
Attila Grey Outdoor 2cm   G-2303

484,2mm 505,9mm

43
8,

1m
m

488,8m
m

Hexagono

452mm
63

8,8
mm

Image showing:
Corten Sapphire Outdoor 2cm   G-2323

Polígono

Image showing:
DStone Sand Music Outdoor 2cm    G-2355
DStone Ash Lekue Outdoor 2cm      G-2355

Palma

Image showing:
Metallic White Outdoor 2cm      G-2355
Metallic Green Outdoor 2cm     G-2355

497,3mm

46
3,

8m
m

Arco

Image showing:
Bohemian Blend Outdoor 2cm   G-2355
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P R O D U C T  R A N G E  N O N - S L I P

TERRAZZO

TEXTILE

Pebble ivory 20MM Pebble grey 20MM Pebble green 20MM

Bohemian sand 20MM Bohemian blue 20MM Bohemian blend 20MM

Carpet sand 20MM Carpet vestige 20MM

pag.30

ENCAUSTIC

Altea puerto 20MM Altea alba 20MM Altea corbeta 20MM

Altea elda 20MM Altea olivo 20MM Studio stamp 20MM

pag.22

pag.34

pag.34 | 72

pag.26

STONE

Bavaria ivory 20MM Bavaria beige 20MM

Ronda ivory 20MM Ronda beige 10MM Ronda grey 20MM / 10MM

Dstone ash lekue 20MM / 10MM

Slate multicolor 20MM / 10MM Slate moss 20MM / 10MM Slate anthracite 20MM / 10MM

pag.38

pag.48

COTTO

Terracota cream 10MM Terracota siena 10MM Terracota teja 10MM

Zest siena 10MM Zest vestige stamp 20MM / 10MMCotto sand 20MM / 10MM Cotto brown 20MM / 10MM Cotto rosso 20MM / 10MM

Terre rosso 10MM

pag.42 | 46

pag.50 | 52

pag.54 | 58
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CONCRETE

Attila ivory 20MM / 10MM Attila grey 20MM / 10MM Attila anthracite 20MM

Studio grey 20MM / 10MM Studio anthracite 20MM Brooklyn grey 7MM

Cracked white 20MM Cracked grey 20MM Cracked graphite 20MM

Sonora white 20MM Sonora blend 20MMSonora grey 20MM

Harlem white 20MM Harlem grey 20MM Harlem anthracite 20MM Harlem green 20MM

pag.72 | 74

pag.68

pag.76

pag.64

pag.60

P R O D U C T  R A N G E  N O N - S L I P

WOOD

METAL

Camper white 20MM Camper ash 20MM Camper savanna 20MM

Branch teak 10MM Chevron oak stamp 20MM 

Corten graphite 20MMCorten oxidum 20MMCorten iron 20MM Corten sapphire 20MM

Metallic brown 20MMMetallic green 20MMMetallic grey 20MMMetallic white 20MM

Flamed ice 20MM Flamed sapphire 20MM Flamed green 20MM

pag.80 | 82

pag.86

Vulcano ice 20MM Vulcano rosso 20MM
pag.94 | 98

pag.78

pag.90
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B O H E M I A N

Outdoor | Floor: Bohemian Sand 2CM 49,75x99,55cm  Facade: Bohemian Sand 49,75x99,5cm
Indoor | Floor: Bohemian Sand Natural 49,75x99,55 cm
Swimming Pool Interior | Bohemian Sand Natural 49,75x99,55 cm

Text i le

Outdoor | Floor: Bohemian Blend 2CM 49,75x99,55 cm  
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B O H E M I A N

Bohemian Blue Bohemian Blend  Boheman Sand  

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19”

G-9234 

Text i le

20MM NON SLIP

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Bohemian Blue 2CM 49,75x99,55 cm  
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C A R P E T Text i le

Outdoor | Floor: Carpet Sand 2CM 50x100cm  
Outdoor | Facade: Attila Anthracite Natural 49,75x99,5cm
Indoor | Floor: Carpet Sand Natural 50x100cm
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C A R P E T Text i le

Carpet Sand Carpet Vestige 

50x100 cm 
19,69”x39,37” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

20MM NON SLIP

Outdoor | Floor: Carpet Vestige 2CM 50x100cm  
Indoor | Floor: Carpet Vestige Natural 50x100cm
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P E B B L E Terrazzo

Outdoor | Floor: Pebble Ivory 2CM 49,75x99,55cm  Facade: Ciment Ivory Natural 99,75x99,5cm
Indoor | Floor: Pebble Ivory Natural 99,55x99,55cm   Wall: Evoke Ornament 44,63x119x3cm
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P E B B L E

Pebble Grey Pebble GreenPebble Ivory

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19”

G-9234 

Terrazzo

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

20MM NON SLIP

Outdoor | Floor: Pebble Green 2CM 49,75x99,55cm  

32 33OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



A LT E A Encaust ic

Outdoor | Floor: Altea Olivo 2CM 49,75x99,55cm  Wall: Corten Iron Natural 99,75x99,5cm
Swimming Pool Interior | Corten Iron Natural 99,75x99,5cm

Outdoor | Floor: Altea Corbeta 2CM 49,75x99,55cm  

34 35OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



AlteaA LT E A Encaust ic

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Altea Alba Altea Corbeta 

Altea Elda Altea Olivo

Altea Puerto 

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

20MM NON SLIP

Outdoor | Floor: Altea Elda 2CM 49,75x99,55cm  

36 37OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



R O N D A Stone

Outdoor | Floor: Ronda Ivory 2CM 49,75x99,55cm  
Outdoor | Facade: Attila Anthracite Natural 99,55x99,55cm
Indoor | Floor: Ronda Ivory Natural 49,75x99,55cm

38 39OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



R O N D A Stone

Ronda Ivory Ronda Beige Ronda Grey 

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3186

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

99,55x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3298

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Ronda Ivory 
Ronda Grey

Ronda Grey
Ronda Beige Ronda Grey

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

Outdoor | Floor: Ronda Grey 2CM 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Ronda Beige Non-Slip 99,55x99,55cm  

40 41OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



B A V A R I A Stone

Outdoor | Floor: Bavaria Beige 2CM 49,75x99,55cm  Steps Tiles & Pathway: Bavaria Ivory 2CM 49,75x99,55cm
Indoor | Floor: Bavaria Beige Natural 99,55x99,55 cm

42 43OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



B A V A R I A

Bavaria Ivory Bavaria Beige

Stone

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

20MM NON SLIP

Outdoor | Floor: Bavaria Ivory 2CM 49,75x99,55cm  

44 45OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



D S T O N E

Dstone Ash Lekue 

Stone

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

99,55x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3298

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Dstone Ash Lekue 2CM 49,75x99,55cm  Steps Tiles & Grid: Dstone Ash Lekue 2CM

46 47OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



S L A T E

Slate Moss Slate Anthracite

Stone

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3180
59,55x59,55 cm 
23,45”x23,45” 

G-3180

99,55x99,55 cm 
39,19”x39,19” 

G-3268

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Slate Multicolor

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Slate Multicolor 2CM 49,75x99,55cm  

48 49OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



T E R R A C O T A Cotto

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

59,2x59,2 cm 
23,3”x23,3” 

G-3208

10MM NON SLIP

Terracota TejaTerracota SienaTerracota Cream

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Terracota Cream Non Slip 59,2x59,2cm  

Outdoor Indoor | Floor: Terracota Siena Non Slip 59,2x59,2cm  
Indoor | Wall: Terracota Siena Pre 20 Natural 59,2x59,2cm  

50 51OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



T E R R E

Terre Rosso

Cotto

24,5x100 cm 
9,8”x39,37” 

G-3178

10MM NON SLIP

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Facade: Terre Rosso Non Slip 24,9x100cm  
Residential Project | House LLO by OOIIO Arquitectos | Spain  

52 53OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C O T T O Cotto

Outdoor | Floor: Cotto Rosso Non Slip 59,2x59,2cm  Outdoor | Floor: Cotto Sand 2CM 50x100cm  
Indoor | Floor: Cotto Sand Natural 50x100cm  

54 55OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C O T T O

Cotto Sand Cotto Brown Cotto Rosso 

Cotto

59,2x59,2 cm 
23,3”x23,3” 

G-3158

50x100 cm 
19,69”x39,37” 

G-9234

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Cotto Brown Non Slip 59,x59,2cm  
Restaurant Project | Bonamb Restaurant | Spain

56 57OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



Z E S T Cotto

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Zest Siena

50x100 cm 
19,69”x39,37” 

G-3208

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Zest Vestige Stamp

50x100 cm 
19,69”x39,37” 

G-9234

Outdoor | Floor: Zest Vestige Stamp 2CM 50x100cm  
Indoor | Floor: Zest Vestige Stamp Natural 50x100cm  

Zest Vestige Stamp Zest Siena

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

58 59OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



A T T I L A Concrete

Outdoor | Floor: Attila Ivory 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Attila Ivory Natural 99,55x99,55cm  

60 61OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



A T T I L A

 Attila Ivory  Attila Grey  Attila Anthracite

Concrete

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3186

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Attila Ivory
Attila Grey

Attila Anthracite

Attila Ivory
Attila Grey

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Attila Grey 2CM 49,75x99,55cm  
Residential Project | Australia

10MM NON SLIP20MM NON SLIP

62 63OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C R A C K E D Concrete

Outdoor | Floor: Cracked White 2CM 49,75x99,55cm  

64 65OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C R A C K E DC R A C K E D

Cracked Graphite

Concrete

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

Cracked GreyCracked White

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Cracked Grey 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP

66 67OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



S O N O R A

Outdoor | Floor: Sonora White 2CM 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Sonora Blend 2CM 49,75x99,55cm  

68 69OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



Floor: Sonora Grey 2CM 49,75x99,55 cm

S O N O R AC R A C K E DS O N O R A

Sonora Grey

Concrete

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

Sonora BlendSonora White

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Sonora Grey 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP

70 71OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



S T U D I O

Studio Grey Studio Anthracite Studio Stamp

Concrete

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

99,55x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3298

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Studio Grey 
Studio Anthracite

Studio Stamp
Studio Grey 

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Studio Stamp 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Studio Grey Natural 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP 10MM NON SLIP

72 73OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



B R O O K LY N

Brooklyn Grey

Concrete

44,63x89,46 cm 
17,57”x35,22” 

G-3274

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R10

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Outdoor | Floor: Brooklyn Grey Non Slip 44,63x89,46cm  
Indoor | Floor: Brooklyn Grey Natural 44,63x89,46cm 

20MM NON SLIP

74 75OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



H A R L E M

Harlem Green

Concrete

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

Harlem AnthraciteHarlem Grey

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

Harlem White

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Harlem White 2CM 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Harlem Green 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP

76 77OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C A M P E R Wood

Camper White Camper Ash Camper Savanna 

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Camper Ash 2CM 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Camper Savanna 2CM 49,75x99,55cm 
Indoor | Floor: Camper Savanna Natural 24,75x99,55cm 

20MM NON SLIP

78 79OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



CamperB R A N C H Wood

Branch Teak

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF<0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

24,5x100 cm 
9,8”x39,37” 

G-3178

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Branch Teak Non Slip 24,9x100cm 

10MM NON SLIP

80 81OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C H E V R O N Wood

Outdoor | Floor: Chevron Oak Stamp 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Chevron Oak Stamp Natural 49,75x99,55 cm

82 83OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C H E V R O N Wood

Chevron oak stamp

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Outdoor | Floor: Chevron Oak Stamp 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Chevron Oak Stamp Natural 49,75x99,55 cm

20MM NON SLIP

84 85OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C O R T E N Metal

Outdoor | Floor: Corten Oxidum 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Corten Oxidum Natural 99,55x99,55 cm

Outdoor | Floor: Corten Iron 2CM 49,75x99,55cm  
Residential Project | Spain

86 87OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



C O R T E N Metal

Corten Graphite Corten Iron Corten Sapphire  Corten Oxidum  

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Corten Sapphire 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP

88 89OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



M E T A L L I C Metal

Outdoor | Floor: Metallic White 2CM 49,75x99,55cm  Outdoor | Floor: Metallic Geren 2CM 49,75x99,55cm Raised Floor Plot System

90 91OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



M E T A L L I C Metal

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Metallic Brown Metallic Green Metallic Grey Metallic White 

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Metallic Grey 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP

92 93OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



F L A M E D Metal

Outdoor | Floor: Flamed Ice 2CM 49,75x99,55cm  
Indoor | Floor: Flamed Ice Natural 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Flamed Green 2CM 49,75x99,55cm  

94 95OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



F L A M E D Metal

Flamed Sapphire Flamed GreenFlamed Ice

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-9234

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo A (DIN 51097)

C

Outdoor | Floor: Flamed Sapphire 2CM 49,75x99,55cm  

20MM NON SLIP
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V U L C A N O Metal

Vulcano Ice Vulcano Rosso

49,75x99,55 cm 
19,59”x39,19” 

G-3208

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Outdoor Anti-Slip Value I Valor Anti-Slip I Valeur Antidérapantes I Anti-Rutsch-Wert

Size & Thickness I Formato & Espesor I Format & Épaisseur I Format & Dicke

UNE-EN 16165 Anexo C (UNE-EN 41901 EX)

CLASE 3

UNE EN 16165 ANEXO C (BS 7976)

PTV>36

UNE EN 16165 Anexo B (DIN 51130)

R11

ANSI A 137.1-2012

DCOF>0.42 

Outdoor | Floor: Vulcano Ice Non Slip 49,75x99,55cm  

Outdoor | Floor: Vulcano Rosso Non Slip 49,75x99,55cm  

10MM NON SLIP
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Base Tiles Format & Thickness Unit Boxes/Pallet m²/Pallet m²/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box

Altea 2CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Attila 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0.495 1 828 22,36

Attila 1 CM 49,75x99,55x1 cm m2 27 40,12 1,486 3 944 34,10

Bavaria 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Bohemian 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Brooklyn 1 CM 44,63x89,46 cm m2 27 53,89 1,996 5 980 35,44

Camper 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Carpet 2 CM 50x100x2 cm m2 36 18 0,5 1 832 22,78

Chevron 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Corten 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Cotto 2 CM 50x100x2 cm m2 36 18 0,5 1 832 22,78

Cotto 1 CM 59,2x59,2x1 cm m2 36 50,47 1,402 4 1150 31,40

Cracked 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Dstone 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0.495 1 828 22,36

Dstone 1 CM 99,55x99,55x1 cm m2 40 39,64 0,991 1 991 23,88

Flamed 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Harlem 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Metallic 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Pebble 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Ronda 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Ronda 1 CM 49,75x99,55x1cm m2 27 40,12 1,486 3 944 34,10

Slate 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Sonora 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Studio 2 CM 49,75x99,55x2 cm m2 36 17,82 0,495 1 828 22,36

Studio 1 CM 99,55x99,55x1 cm m2 40 39,64 0,991 1 991 23,88

Terre 1 CM 24,9x100x1 cm m2 42 73,206 1,743 7 1667,12 39,38

Vulcano 1 CM 49,75x99,55x1 cm m2 27 40,12 1,486 3 944 34,10

Zest 1 CM 50x100 cm m2 27 40,5 1,5 3 950 34,44

Zest 2 CM 50x100x2 cm m2 36 18 0,5 1 832 22,78

Cerámicas Aparici SA does not take any responsability of printing mistakes in any data of this catalogue. All technical characteristics and specifications are based on the available information at the printing moment, they 
can suffer alterations without warning according to changes in markets, in technological innovations or any other factor. Cerámicas Aparici SA has the right to modifiy them without any responsability or any commitment. 
The results above are reference values that may vary depending on the product and batch. Before confirming an order, please consult the technical information of the specific product through our sales 
network. All technical characteristics contained in this catalogue are approximate values which reflect the generic characteristics by product type. In any case, this data may vary slightly depending on the 
model and specific manufacturing batch of each product.If, due to the needs of the project/order, it is necessary to ensure a specific value for any specific characteristic of a given product, or it is necessary 
to obtain a certificate endorsed by an accredited laboratory, please ask your sales contact person before placing an order.
The supervision of a professional is recommended for any of the above installation systems to verify that the installation complies with the regulations in force in each country.

Cerámicas Aparici SA no asume ninguna responsabilidad por errores de impresión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la 
información disponible al momento de la impresión del presente catálogo y podrán cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las circunstancias del mercado y/o a las innovaciones tecnológicas y/o a cualquier 
factor. Cerámicas Aparici SA, se reserva el derecho a modificarlos en cualquier momento sin incurrir en ninguna obligación, ni responsabilidad. Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar 
dependiendo del producto y lote. Antes de la confirmación de un pedido, consulte la información técnica del producto especifico a través de nuestra red comercial. Los valores de las características técnicas contenidos 
en este catálogo son valores de referencia que reflejan las características genéricas por tipología de producto, aunque éstos pueden variar ligeramente dependiendo del modelo y lote de fabricación específicos de 
cada producto. Si por las necesidades del proyecto/pedido fuera necesario asegurar un valor específico de alguna característica concreta de un producto determinado, o fuera necesario obtener un certificado avalado 
por un laboratorio acreditado, será necesario consultar previamente con el departamento comercial antes de realizar un pedido. 
Se recomienda la supervisión de un profesional en cualquiera de estos sistemas de instalación para garantizar el cumplimiento de la normativa vigente en cada país.

Step Tiles 2CM Format & Thickness Unit Boxes/Pallet m²/Pallet m²/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box

Type L 44x100 & 99,55x2 cm pz 42 18,48 0,44 1 1026 23,89

Angular Type L 44x100 & 99,55x2 cm pz 42 18,48 0,44 1 1026 23,89

 

Swimming special 
pieces 2CM

Format & Thickness Unit Boxes/Pallet m²/Pallet m²/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box

Grid 24,75x100&99,55x2 
cm

pz 42 31,04 0,739 3 500 35,32

Grid Corner 24,75x24,75x2 cm pz 42 7,73 0,184 3 414 9,53

 

Packing List

20mm

10mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS |
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

STANDARD METHOD
MÉTODO DE LA NORMA

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALOR PRESCRITO POR LA NORMA

2CM COLLECTIONS
COLECCIONES 2CM

LENGTH AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA ISO 10545-2 ±0,6% max. ±0,2% max.

RECTANGULARITY
RECTANGULARIDAD ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

SURFACE FLATNESS
PLANITUD ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

THICKNESS
ESPESOR ISO 10545-2 ±5% max. ±5% max.

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICAS

WATER ABSORPTION 
ABSORCIÓN DE AGUA ISO 10545-3 ≤0.5% <0.2%

BREAKING STRENGTH, IN N
CARGA DE ROTURA, EN N ISO 10545-4 ≥1300 N >10.000 N

MODULUS OF RUPTURE
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN ISO 10545-4 ≤35 N/mm² > 40 N/mm²

RESISTANCE THERMAL SHOCK
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO ISO 10545-9 No surface defects should be visible

No debe presentar defectos superficiales visibles
Resistant
Resistente

RESISTANCE TO CRAZING
RESISTENCIA AL CUARTEO ISO 10545-11

No surface defects or cracks should be visibe
No debe presentar defectos ni grietas superficiales 

visibles.

Resistant
Resistente

FROST RESISTANCE
RESISTENCIA A LA HELADA ISO 10545-12 There should be no colour variations

No debe presentar variaciones de color
Frost Resistant

Resistente a la helada
SLIP RESISTANCE
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

DIN 51130
UNE 41901 EX

R11
Clase 3 *

COLOUR RESISTANCE TO LIGHT
RESISTENCIA DEL COLOR A LA LUZ DIN 51094 There should be no colour variations

No debe presentar variaciones de color
No variations in colour and gloss.
Sin variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS

CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENCIA QUÍMICA
Resistance to household cleaning products and swimming 
pool salts.
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

ISO 10545-13 Min. GB GA

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA A LAS MANCHAS ISO 10545-14 Min.3 5

  

TECHNICAL CHARACTERISTICS |
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

STANDARD METHOD
MÉTODO DE LA NORMA

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALOR PRESCRITO POR LA NORMA

2CM COLLECTIONS
COLECCIONES 2CM

LENGTH AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA ISO 10545-2 ±0,6% max. ±0,2% max.

RECTANGULARITY
RECTANGULARIDAD ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

SURFACE FLATNESS
PLANITUD ISO 10545-2 ±0,5% max. ±0,5% max.

THICKNESS
ESPESOR ISO 10545-2 ±5% max. ±5% max.

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICAS

WATER ABSORPTION 
ABSORCIÓN DE AGUA ISO 10545-3 ≤0.5% <0.2%

BREAKING STRENGTH, IN N
CARGA DE ROTURA, EN N ISO 10545-4 ≥1300 N >2.200 N

MODULUS OF RUPTURE
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN ISO 10545-4 ≤35 N/mm² > 40 N/mm²

RESISTANCE THERMAL SHOCK
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO ISO 10545-9 No surface defects should be visible

No debe presentar defectos superficiales visibles
Resistant
Resistente

RESISTANCE TO CRAZING
RESISTENCIA AL CUARTEO ISO 10545-11

No surface defects or cracks should be visibe
No debe presentar defectos ni grietas superficiales 

visibles.

Resistant
Resistente

FROST RESISTANCE
RESISTENCIA A LA HELADA ISO 10545-12 There should be no colour variations

No debe presentar variaciones de color
Frost Resistant

Resistente a la helada
SLIP RESISTANCE
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

DIN 51130
UNE 41901 EX

R11
Clase 3 *

COLOUR RESISTANCE TO LIGHT
RESISTENCIA DEL COLOR A LA LUZ DIN 51094 There should be no colour variations

No debe presentar variaciones de color
No variations in colour and gloss.
Sin variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS

CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENCIA QUÍMICA
Resistance to household cleaning products and swimming 
pool salts.
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

ISO 10545-13 Min. GB GA

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA A LAS MANCHAS ISO 10545-14 Min.3 5

  

Technical Characteristics

100 101OUTDOOR PORCELAIN SLABS 20MM & 10mm I GRES PORCELÁNICO PARA EXTERIOR  20MM & 10MM



Cerámicas Aparici SA does not take any responsability of printing mistakes in any data of this catalogue. Check and confirm the data with CERÁMICAS APARICI S.A. before any order. All technical charac-
teristics and specifications are based on the available information at the printing moment, they can suffer alterations without warning according to changes in markets, in technological innovations or any 
other factor. CERÁMICAS APARICI S.A. has the right to modifiy them without any responsability or any commitment. Cerámicas Aparici SA no asume ninguna responsabilidad por errores de impresión en 
cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Por tal motivo, para la realización de cualquier pedido se solicita que sean confirmados a Cerámicas Aparici SA o a su distribuidor. Todas las características y 
especificaciones técnicas están basadas en la información disponible al momento de la impresión del presente catálogo y podrán cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las circunstancias del mer-
cado y/o a las innovaciones tecnológicas y/o a cualquier factor. CERÁMICAS APARICI S.A., se reserva el derecho a modificarlos en cualquier momento sin incurrir en ninguna obligación, ni responsabilidad.

The results above are reference values that may vary depending on the product and batch. Before confirming an order, please consult the technical information of the specific product through 
our sales network. “All teAchnical characteristics contained in this catalogue are approximate values which reflect the generic characteristics by product type. In any case, this data may vary 
slightly depending on the model and specific manufacturing batch of each product.If (due to the needs of the project/order) it is necessary to ensure a specific value for any specific characte-
ristic of a given product, or it is necessary to obtain a certificate endorsed by an accredited laboratory, please ask your sales contact person before placing an order.”
Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar dependiendo del producto y lote. Antes de la confirmación de un pedido, consulte la información técnica del producto especifico 
a través de nuestra red comercial. “Los valores de las características técnicas contenidos en este catálogo son valores de referencia que reflejan las características genéricas por tipología de producto, 
aunque éstos pueden variar ligeramente dependiendo del modelo y lote de fabricación específicos de cada producto. Si por las necesidades del proyecto/pedido fuera necesario asegurar un valor 
específico de alguna característica concreta de un producto determinado, o fuera necesario obtener un certificado avalado por un laboratorio acreditado, será necesario consultar previamente con el 
departamento comercial antes de realizar un pedido.” 




